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urban and rural development. Members 
construct and rehabilitate low-income 
housing, respond to natural disasters, 
clean up streams, help communities 
develop emergency plans, and address 
other local needs. The currently 
approved information collection is due 
to expire on September 30, 2025. 

Comments submitted in response to 
this notice will be summarized and/or 
included in the request for OMB 
approval. Comments are invited on: (a) 
Whether the collection of information is 
necessary for the proper performance of 
the functions of the agency, including 
whether the information shall have 
practical utility; (b) the accuracy of the 
agency’s estimate of the burden of the 
collection of information; (c) ways to 
enhance the quality, utility, and clarity 
of the information to be collected; (d) 
ways to minimize the burden of the 
collection of information on 
respondents, including through the use 
of automated collection techniques or 
other forms of information technology; 
and (e) estimates of capital or start-up 
costs and costs of operation, 
maintenance, and purchase of services 
to provide information. Burden means 
the total time, effort, or financial 
resources expended by persons to 
generate, maintain, retain, disclose or 
provide information to or for a Federal 
agency. This includes the time needed 
to review instructions; to develop, 
acquire, install and utilize technology 
and systems for the purpose of 
collecting, validating and verifying 
information, processing and 
maintaining information, and disclosing 
and providing information; to train 
personnel and to be able to respond to 
a collection of information, to search 
data sources, to complete and review 
the collection of information; and to 
transmit or otherwise disclose the 
information. All written comments will 
be available for public inspection on 
regulations.gov. 

Walter Goodson, 
Director, AmeriCorps NCCC. 
[FR Doc. 2025–07639 Filed 5–1–25; 8:45 am] 

BILLING CODE 6050–28–P 

DEPARTMENT OF DEFENSE 

Office of the Secretary 

[Docket ID: DoD–2024–OS–0042] 

Submission for OMB Review; 
Comment Request 

AGENCY: Office of the Under Secretary of 
Defense for Personnel and Readiness 
(OUSD(P&R)), Department of Defense 
(DoD). 

ACTION: 30-Day information collection 
notice. 

SUMMARY: The DoD has submitted to the 
Office of Management and Budget 
(OMB) for clearance the following 
proposal for collection of information 
under the provisions of the Paperwork 
Reduction Act. 
DATES: Consideration will be given to all 
comments received by June 2, 2025. 
ADDRESSES: Written comments and 
recommendations for the proposed 
information collection should be sent 
within 30 days of publication of this 
notice to www.reginfo.gov/public/do/ 
PRAMain. Find this particular 
information collection by selecting 
‘‘Currently under 30-day Review—Open 
for Public Comments’’ or by using the 
search function. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Reginald Lucas, (571) 372–7574, 
whs.mc-alex.esd.mbx.dd-dod- 
information-collections@mail.mil. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: 

Title; Associated Form; and OMB 
Number: Military Child Development 
Program Workforce Survey; OMB 
Control Number 0704–MCDS. 

Type of Request: New. 

CDP Staffing Survey 

Number of Respondents: 5,232. 
Responses per Respondent: 1. 
Annual Responses: 5,232. 
Average Burden per Response: 20 

minutes. 
Annual Burden Hours: 1,744. 

CDP Case Study and Intake Form 

Number of Respondents: 162. 
Responses per Respondent: 1. 
Annual Responses: 162. 
Average Burden per Response: 29 

minutes. 
Annual Burden Hours: 78.3. 

Total 

Total Number of Respondents: 5,394. 
Total Number of Annual Responses: 

5,394. 
Total Respondent Burden Hours: 

1,822. 
Needs and Uses: This project is 

needed to analyze, identify, and offer 
solutions for factors contributing to the 
staffing issues to support DoD in making 
informed decisions on ways to improve 
the strategies to recruit, train, and retain 
qualified staff within the CDP. 

Affected Public: Individuals or 
households; Federal Government. 

Frequency: Once. 
Respondent’s Obligation: Voluntary. 
DOD Clearance Officer: Mr. Reginald 

Lucas. 

Dated: April 28, 2025. 
Aaron T. Siegel, 
Alternate OSD Federal Register Liaison 
Officer, Department of Defense. 
[FR Doc. 2025–07615 Filed 5–1–25; 8:45 am] 

BILLING CODE 6001–FR–P 

DEPARTMENT OF EDUCATION 

Applications for New Awards; 
Opportunity Scholarship Program; 
Corrections 

AGENCY: Office of Elementary and 
Secondary Education, Department of 
Education. 

ACTION: Notice; corrections. 

SUMMARY: On April 23, 2025, the 
Department of Education (Department) 
published in the Federal Register a 
notice inviting applications (NIA) for 
the fiscal year (FY) 2025 District of 
Columbia Opportunity Scholarship 
Program competition. The Department 
is correcting the NIA by revising the 
deadline date for transmittal of 
applications, together with the 
intergovernmental review deadline. All 
other information in the NIA remains 
the same. 

DATES: These corrections are applicable 
on May 2, 2025. 

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Beth 
Yeh, U.S. Department of Education, 400 
Maryland Avenue SW, Washington, DC 
20202–5960. Telephone: (202) 205– 
5798. Email: beth.yeh@ed.gov. 

If you are deaf, hard of hearing, or 
have a speech disability and wish to 
access telecommunications relay 
services, please dial 7–1–1. 

SUPPLEMENTARY INFORMATION: On April 
23, 2025, the Department published in 
the Federal Register an NIA for the FY 
2025 District of Columbia Opportunity 
Scholarship Program competition. The 
Department is correcting the NIA by 
revising the deadline date for 
transmittal of applications and the 
deadline date for intergovernmental 
review. All other information in the NIA 
remains the same. 

If an applicant has already submitted 
an application, the Department will use 
the application that was submitted. If a 
new application is submitted, the 
Department will consider the 
application that is last submitted and 
timely received by 11:59:59 p.m., 
Eastern Time, on June 2, 2025. 

Program Authority: Scholarships for 
Opportunity and Results (SOAR) Act, as 
amended; DC Code section 38–1853.01– 
.14). 

VerDate Sep<11>2014 16:27 May 01, 2025 Jkt 265001 PO 00000 Frm 00013 Fmt 4703 Sfmt 4703 E:\FR\FM\02MYN1.SGM 02MYN1kh
am

m
on

d 
on

 D
S

K
9W

7S
14

4P
R

O
D

 w
ith

 N
O

T
IC

E
S

mailto:whs.mc-alex.esd.mbx.dd-dod-information-collections@mail.mil
mailto:whs.mc-alex.esd.mbx.dd-dod-information-collections@mail.mil
http://www.reginfo.gov/public/do/PRAMain
http://www.reginfo.gov/public/do/PRAMain
mailto:beth.yeh@ed.gov
http://regulations.gov


18842 Federal Register / Vol. 90, No. 84 / Friday, May 2, 2025 / Notices 

Corrections 
In FR Doc. 2025–07024, published in 

the Federal Register on April 23, 2025 
(90 FR 17054), we make the following 
corrections: 

On page 17054, in the first column, 
revise the text under DATES to read as 
follows: 

Applications Available: April 23, 
2025. 

Deadline for Transmittal of 
Applications: June 2, 2025. 

Deadline for Intergovernmental 
Review: July 31, 2025. 

Accessible Format: On request to the 
program contact person listed under FOR 
FURTHER INFORMATION CONTACT, 
individuals with disabilities can obtain 
this notice and the NIA in an accessible 
format. The Department will provide the 
requestor with an accessible format that 
may include Rich Text Format (RTF) or 
text format (txt), a thumb drive, an MP3 
file, braille, large print, audiotape, 
compact disc, or other accessible format. 

Electronic Access to This Document: 
The official version of this document is 
the document published in the Federal 
Register. You may access the official 
edition of the Federal Register and the 
Code of Federal Regulations at 
www.govinfo.gov. At this site, you can 
view this document, as well as all other 
Department documents published in the 
Federal Register, in text or Portable 
Document Format (PDF). To use PDF, 
you must have Adobe Acrobat Reader, 
which is available free at the site. You 
may also access Department documents 
published in the Federal Register by 
using the article search feature at 
www.federalregister.gov. Specifically, 
through the advanced search feature at 
this site, you can limit your search to 
documents published by the 
Department. 

Hayley B. Sanon, 
Principal Deputy Assistant Secretary and 
Acting Assistant Secretary, Office of 
Elementary and Secondary Education. 
[FR Doc. 2025–07567 Filed 5–1–25; 8:45 am] 

BILLING CODE 4000–01–P 

DEPARTMENT OF ENERGY 

Federal Energy Regulatory 
Commission 

[Project No. 2212–059] 

Domtar Paper Company, LLC; Notice 
of Application for Non-Capacity 
Amendment of License Accepted for 
Filing, Soliciting Comments, Motions 
To Intervene, and Protests 

Take notice that the following 
hydroelectric application has been filed 

with the Commission and is available 
for public inspection: 

a. Application Type: Non-Capacity 
Amendment of License. 

b. Project No: 2212–059. 
c. Date Filed: August 27, 2024, and 

supplemented on February 28, 2025 
March 14, 2025. 

d. Applicant: Domtar Paper Company, 
LLC. 

e. Name of Project: Rothschild 
Hydroelectric Project. 

f. Location: The project is located on 
the Wisconsin River in Marathon 
County, Wisconsin. The project does not 
occupy any Federal lands. 

g. Filed Pursuant to: Federal Power 
Act, 16 U.S.C. 791a–825r. 

h. Applicant Contact: Steven Lewens, 
Environmental Health and Safety 
Manager-Rothschild, Domtar Paper 
Company, LLC, 200 North Grand 
Avenue, Rothschild, WI 54474, 
Steven.lewens@domtar.com, (715) 355– 
6268. 

i. FERC Contact: Aneela Mousam, 
(202) 502–8357, aneela.mousam@
ferc.gov. 

j. Cooperating agencies: With this 
notice, the Commission is inviting 
Federal, State, local, and Tribal agencies 
with jurisdiction and/or special 
expertise with respect to environmental 
issues affected by the proposal, that 
wish to cooperate in the preparation of 
any environmental document, if 
applicable, to follow the instructions for 
filing such requests described in item k 
below. Cooperating agencies should 
note the Commission’s policy that 
agencies that cooperate in the 
preparation of any environmental 
document cannot also intervene. See 94 
FERC ¶ 61,076 (2001). 

k. Deadline for filing comments, 
motions to intervene, and protests: May 
28, 2025. 

The Commission strongly encourages 
electronic filing. Please file comments, 
motions to intervene, and protests using 
the Commission’s eFiling system at 
https://www.ferc.gov/docs-filing/ 
efiling.asp. Commenters can submit 
brief comments up to 6,000 characters, 
without prior registration, using the 
eComment system at https://
www.ferc.gov/docs-filing/ 
ecomment.asp. For assistance, please 
contact FERC Online Support at 
FERCOnlineSupport@ferc.gov, (866) 
208–3676 (toll free), or (202) 502–8659 
(TTY). In lieu of electronic filing, you 
may submit a paper copy. Submissions 
sent via the U.S. Postal Service must be 
addressed to: Debbie-Anne A. Reese, 
Secretary, Federal Energy Regulatory 
Commission, 888 First Street NE, Room 
1A, Washington, DC 20426. 
Submissions sent via any other carrier 

must be addressed to: Debbie-Anne A. 
Reese, Secretary, Federal Energy 
Regulatory Commission, 12225 Wilkins 
Avenue, Rockville, MD 20852. The first 
page of any filing should include the 
docket number P–2212–059. Comments 
emailed to Commission staff are not 
considered part of the Commission 
record. 

The Commission’s Rules of Practice 
and Procedure require all intervenors 
filing documents with the Commission 
to serve a copy of that document on 
each person whose name appears on the 
official service list for the project. 
Further, if an intervenor files comments 
or documents with the Commission 
relating to the merits of an issue that 
may affect the responsibilities of a 
particular resource agency, they must 
also serve a copy of the document on 
that resource agency. 

l. Description of Request: The licensee 
requests a non-capacity amendment of 
its license to replace the existing timber 
crib spillway section with two 
hydraulically actuated overhead hinged 
crest gates mounted on a reinforced 
concrete crest structure with reinforced 
concrete piers. Additionally, a 
reinforced concrete labyrinth crest 
structure and reinforced concrete 
stilling basins would be constructed for 
both spillways. The new spillway is 
expected to have similar hydraulic 
capacity to the timber crib spillway. The 
licensee does not intend to draw down 
the reservoir during construction, which 
is expected to take approximately three 
and a half years to complete. 

m. Locations of the Application: This 
filing may be viewed on the 
Commission’s website at https://
www.ferc.gov using the ‘‘eLibrary’’ link. 
Enter the docket number excluding the 
last three digits in the docket number 
field to access the document. You may 
also register online at http://
www.ferc.gov/docs-filing/ 
esubscription.asp to be notified via 
email of new filings and issuances 
related to this or other pending projects. 
For assistance, call 1–866–208–3676 or 
email FERCOnlineSupport@ferc.gov, for 
TTY, call (202) 502–8659. Agencies may 
obtain copies of the application directly 
from the applicant. 

n. Individuals desiring to be included 
on the Commission’s mailing list should 
so indicate by writing to the Secretary 
of the Commission. 

o. Comments, Protests, or Motions to 
Intervene: Anyone may submit 
comments, a protest, or a motion to 
intervene in accordance with the 
requirements of Rules of Practice and 
Procedure, 18 CFR 385.210, .211, .214, 
respectively. In determining the 
appropriate action to take, the 
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